



## 阳光姐姐知心话

同学们,周末愉快!

当你呱呱坠地,他成了你最坚实的依靠,一声“爸爸”,他心甘情愿任你差遣,一生无怨无悔,竭尽所能。如果说:母爱如水,那么,父爱如山。父亲是伟岸的大山,挺直了孩子人生的高度,深邃而厚重,严惩而朴实,博大而情深……6月17日就是父亲节了!别忘说声:爸爸,我爱你!

下一期的命题作文题目是《父亲节,这句话给爸爸听!》,让我们一起来听听你想和父亲说什么呢!

最后,阳光姐姐要再提醒大家,投稿时请提供家长的中国银行储蓄卡号和姓名、电话,以便于采用后发放稿费,目前已经发表作文而没有收到稿费的同学,请将上述信息发到投稿邮箱里(邮箱见“下期作文早知道”,主题写清“姓名+卡号”),谢谢大家的配合。

阳光姐姐

6月9日

## 下期作文早知道

作文题目

父亲节,这句话给爸爸听!

截稿时间:2018年6月14日

投稿邮箱:

xinbaobaobei@163.com

# 命题作文 我的中学老师



## 我希望我的老师亲切温柔

我才小学四年级,老师问,“你到中学希望遇到一位怎样的老师?”我想了想说:“到初中,我希望能遇到一位女老师,她亲切又温柔,长着一双水汪汪的大眼睛,双眼皮,高鼻梁,红润的脸蛋和樱桃小嘴,笑起来很甜蜜,而最重要的就是她对人要温和。”

我希望我的老师,不仅语文好,英语和数学都好,会画画,会唱歌,还爱运动,是学校里最厉害的一位老师。

如果有同学做错事了,老师不会责备他,而是用温柔的语气对他说,“下次不要再这样了。”然后,再给他一个阳光般的笑容,来安抚学生自责的心。

上课的时候,如果有的同学太累了趴在桌子上睡着了,老师不会吼起来:“XXX,怎么睡觉呢,给我起来!”而是用手慢慢推醒同学,告诉他好好听课。

下课的时候,老师还会跟同学们聊天,让同学把自己的烦恼、快乐的事情以及遇到的

困难等都讲出来。她会开导你,像知心朋友一样对待你。

春天,老师可以带我们一起去操场上做游戏;夏天她带我们去户外游玩;秋天带我们体验乡村生活;冬天带我们打雪仗、堆雪人、滚雪球。啊,太美了,老师,等着我,到初中时我一定找您去,做您的学生。

兴安盟乌兰浩特市爱国第二小学四年级(2)班 金智研

指导教师:卜素芹

## 严厉又细致的张老师

俗话说得好:“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”相信这句名言在我们每个学子的心中久久不能忘怀,也因为这句话道出了我们最敬爱的人老师的辛苦。

说到我的初中老师,令我印象最深的就属张羽捷老师了。不光因为她是我们的班主任,还因为她对我们无微不至的关心与期待。

说实话,我的数学、英语学得并不是太好,可张老师并没有因此而放弃我,反而更加关注我。平时我常去办公室问

习题,虽然其他老师也会为我解答,可是当我向张老师讨教问题时,她总会一丝不苟地对我的询问进行详细解答。

在日常的相处中,她也总会展现出她细致入微的一面。记得刚开学的时候,班里纪律极差,常常吵得其他老师难以上课。因此每次上课的时候,张老师就站在后门来盯着我们。她用她那犀利的眼神盯着每一个说话捣乱的同学,只要她在场,我们班里的纪律就会瞬间好起来。有时候她也会从前门进来,只要抓到有调皮捣蛋的学生

都会被她带到办公室进行教育。

除了对我们的上课纪律进行严加管教外,在平时备课上,她也是准备的十分充分。我们在学新的课时,她经常都会用精心准备好的课件,为我们带来精彩的演示。课堂上让我们参与其中,进行全方位的互动。有时候还会给我们播放视频,让我们了解更多的知识。

在今后的学习中,我要向张老师学习,做一个细致入微、乐于助人的好少年。

呼和浩特市三十八中学初二(4)班 王东麟

## 我的双面老师

长发,小嘴儿,黑边眼镜……不用说,这就是我们的双面老师——张老师。

说起张老师,那脸色变得速度真叫一个快。比如上课时,谁要是在下面顽皮一下,等待他的将是一顿“怒火”,原本笑盈盈的老师,就会以高八度的嗓音来教育他们,让那些顽皮学生们实在难以忍受。可是一到下课时,张老师就像变了个人似的,她把女同学们召集在一起跳皮筋儿,与男同学们一起打篮球……同学们都对她的喜欢得不得了!

说起同学们对张老师的喜爱,那可不是三言两语就能说完了的。最初,她上第一节课时,同学们都听得十分认真。同学们的表现,也让张老师放松下来:“这节课,你们都很认真学习,剩下的20分钟就给你们玩儿吧!”同学们松了一口气,玩得一个比一个欢。她在讲台上望着同学们,脸上露出了慈爱的笑容。从此以后,只要我们上课认真学习,考试成绩好的话,她都会分给我们一节或半节课,让我们玩耍。我们就像一只只出笼的小鸟,快乐至极。

但有时她对我们十分严厉。有一次,由于第一节课时,张老师对我们态度和蔼,所以第二节课时就有同学们想造反了。有的同学偷偷地把漫画书夹在课本上看,有的同学竟然吃起了零食……都以为张老师没发现,其实从张老师的脸色上就可以看出事情并没有那么简单。下课了,张老师把那几个同学叫了过去,过了半个小时后,他们满头大汗、有气无力地回来了。一问,原来是张老师让他们每人围着操场跑了5圈,每圈必须在两分钟内完成,不管怎么说,就这5圈跑的,就让那些同学们服服贴贴,从此再也不敢造次了……

这就是我的双面老师,一个让我们又爱又恨的老师!

河南省洛阳市栾川县庙子镇第一初级中学七(5)班 贾晨雨  
指导老师:张安

## 三色圆珠笔

“咦,我的圆珠笔呢?谁看见我的三色圆珠笔了!”宋小钢皱着眉头,把课桌翻了个遍,也没有找到他的圆珠笔。他扭着头,扫视着同学们,目光里满是愤怒,好像他的笔被我们夺走了似的。

原来,三色圆珠笔是一种由红、蓝、黑3种颜色组成的笔,用的时候可以变换颜色,所以,他很喜欢这支圆珠笔,也因为这只笔,让他出尽了风头,甚至还博得了班上几个爱赶时髦女孩子的啧啧称赞呢!

可如今,这只三色圆珠笔竟然不见了,教室里炸开了锅!

“我可没看见噢!”  
“可不是我拿的呀,宋小钢!”

“说不定是你自己弄丢了的呢!”

“都给我别吵了,据我超强大脑分析,最有可能就是莫菜花拿的!”黄豆豆用食指点点太阳穴,像个电影里的大侦探一样,故作若有所思的样子,“今天上午上体育课时,同学们都出去了,就莫菜花没去,她说是

要背英语,她是那么爱学习的人吗?”最后这个“吗”字,他还故意拖长了音调。

“不是我,真的不是我!”莫菜花面对这样的指责,脸涨得通红,头摇得像拨浪鼓,眼泪都快迸出来了。

这时,莫菜花的同桌皮蛋蛋侧过身子,呼地一下从莫菜花课桌里掏出文具盒,啪地一声打开,用手指夹出三色圆珠笔,举到空中,晃了晃:“证据在此,你还想狡辩?”

莫菜花一脸无奈,那样子,好像是浑身长满嘴也无法说清了,她竟趴到课桌

上,呜呜大哭起来……

正在这时,胡老师面带微笑,走进教室。他放下作文本,从一本作文本中抽出一只三色圆珠笔举起来,盯着宋小钢:“小钢啊,这么美的圆珠笔夹在作文本当中,是准备送给老师的吗?”

“吁——”全班同学都长长地吁了一口气,有的女生还拍了拍胸脯,如释重负的样子。宋小钢满脸羞愧,走上讲台,伸出双手,领回了自己的三色圆珠笔。

黄豆豆挠挠头,不好意思地走到莫菜花面前,拉拉

她的手:“判断失误,请大人原谅!”

莫菜花破涕为笑,用自己的那支三色圆珠笔轻轻敲了一下黄豆豆的脑袋:“你这个神探啊,下次一定要再神一点儿才好!我这支三色圆珠笔可是我自己买的。”

同学们哈哈大笑,胡老师也笑了……

湖北宜昌语蕊作文总部培训学校六年级 范诗杰

指导老师:胡兴法 宋小兰